

Мелкими шажками лесоповал продолжается

Автор: Admin2
13.04.2012 16:58

Деревья умирают стоя от топора. Еще 3 апреля пробили просеку до дорожки, ведущей в лес от входной арки. Партизаны с пилами продолжают уничтожение деревьев, несмотря на запрет закона. Уже пробивались к основной просеке с коммуникациями

{highslide type="slideshow-caption" url="/images/stories/13.04.2012/DSCN1009.jpg, /images/stories/13.04.2012/DSCN1013.jpg" width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}{{/highslide}}

Вот еще одно свежеспиленное дерево и свежие опилки:

{highslide type="slideshow-caption" url="/images/stories/13.04.2012/DSCN1214.jpg, /images/stories/13.04.2012/DSCN1215.jpg, /images/stories/13.04.2012/DSCN1217.jpg" width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}{{/highslide}}

Справа стоит входная арка, сзади вырубленная просека. Варвары пробиваются все дальше.

На правой фотографии мы видим слева пятилитровую бутылку из-под бензина и свежие срезы деревьев:

{highslide type="slideshow-caption" url="/images/stories/13.04.2012/DSCN1227.jpg, /images/stories/13.04.2012/DSCN1229.jpg" width=150 positions="top, right" outlineType="rounded-white" pre=true}{{/highslide}}